Ejercicio 1

:}; E:i;z :Ea Erueba Indirecta para ( PvQ ]A ( P- Q) 2Q
oo unaaférr:il): fondidonal para (~RVP)A(P> Q) (R2Q)
n Farma Normal disyuntiva completa equivalente a PA{Q2R)
Ejercicio 2
Demostrar la siguiente propiedad sobre conjuntos:

A-[(A-B)cANB

Ejercicio 3
Considere las relaciones , R ini
I y S definidas sobre el conjunto B={1,2,3 4},
Q = {(1,2), (3,2), (2,3)} R = {(1,2), (4,4), (3.2}} S = {{x,x): x pertenece a B}

dar una matriz de adyacencia para SnR
dar un grafo para la relacidén QR
calcudar t(S) esto es, la clausura transitiva de S.
d) calcular la clausura simétrica de t(Q), esto es s({Q)

una relacion definida sobre A={1,2,3}1o mas peque
piedades mencionadas

#ia posible (i.e con la menar

Para cada uno de los siguientes incisos, dar
cantidad de pares ordenados posibles) gue satisfaga las pro
e) reflexiva, no simétrica, no transitiva
f} transitiva, no reflexiva, no simétrica

g) reflexiva, transitiva, no simétrica

Ejercicio 4
das en los siguientes prafos y matrices de adyacencia.

Considere las relaciones mostra
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ara las que no lo son, justificar por gueé esto es asi,

parcial ¥ cudles no. P

ndiente a las relaciones que sean de orden parcial.

saon relaciones de orden

a) Indicar cudles
de Hasse correspo

b) Dibujar el diagrama
6 sipnifl 0 i tologia? Dé un ejemplo de tautologia.
"~ Qué significa que una formula bien foqnat_ia sea una tautol¢
; B%muefﬂe que la regla de inferencia "silogisme disyuntivo" preserva la verdad.
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Silogismo disyuntivo: B




Ejercicio 1

;) Real%ce una Prueba Indirecta para (A B)A(AVB)=B
)} Realice una Prueba Condicional para (A= B)A(-C VA )2 (CB)
& ;
Hallar una férmula en Forma Normal conjuntiva completa equivalente a A= [ Ba "C]

Ejercicio 2
Demostrar la siguiente propiedad sobre conjunwos: ANB CA- ( A —B)

Ejercicio 3
SO_IlSlder e las relaciones Q, R y S definidas sobre el conjunto B={a,b,c.d}.
= {{a,b}, (c,b), (b,0)} S = {(x,X): x perienece a B} R = {(a)b), (d,d), (cb))

a) dar un grafo para la relacién Q°R
b} dar una matriz de adyacencia para SnR
c) calcular «(S) esto es, la clausura transitiva de 5.
d) calcular la clausura simétrica de ¢(Q), ests €5 s(t{Q))
Para cada uno de los signientes incisos, dar una relacién definida sobre A={a,b,c}io mas pequefia posible (i.e con la menor
cantidad de pares ordenados posibles) que satisfaga las propiedades mencionadas
e) simétrica, no reflexiva, no transitiva
f) reflexiva y simétrica pero no transitiva
g) reflexiva, simétrica y transitiva
Ejercicio 4
fos y matrices de adyacencia.

Considere las relaciones mostradas en 1ps siguientes gra
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c) Indicar cusles son relaciones de orden parcial y cuales no. Para las que no lo son, justificar por qué esto es asi.
que sean de orden parcial.

d) Dibujarel diagrama de Hasse correspondiente a 1as relaciones

-

a sea una contradiccién? Dé un ejemplo de contradiccion.

rmula bien formad
hipotético” preserva la verdad.

a. ;Qué significa que una fi ida s
b. Demuestre que la regla de inferencia de "silogismo
A=+5,B>C

Silogismo Hipotético: A2C




